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NIP 792-20-32-035 REGON 650900507
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Znak: RG.271.11.2013 Chtopice, 03.12.2013 1.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na realizacj¢ zadania
inwestycyjnego pn.: ,BUDOWA PUBLICZNYCH PLACOW ZABAW DLA
DZIECI W MIEJSCOWOSCIACH LOWCE I LUTKOW”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zaméwient Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 — z pézn. zmianami) w zwiazku ze ztozonymi
na pismie pytaniami dot. specyfikacji istotnych warunkow zamOwienia wyjasniam co
nastepuje:

Tre§é zadanego pytania nr 1 :
1. Czy dopuszczaja Pafnstwo wykonanie urzadzen z belek okragtych o $rednicy 10 cm?
2. Czy dopuszczajg Panstwo wigksze odstgpstwo niz 0,5% jesli chodzi o wysokosc upadku?

Tre$é udzielonej odpowiedzi:

Ad. 1. Tak dopuszczamy jako rownowazne do tych o przekroju kwadratowym 100 x 100 mm.
Ad. 2. Tak dopuszczamy, ale urzadzenia i zestawy zabawowe musza posiadac certyfikaty na znak
bezpieczenstwa ,,B” spetniajace normy PN-EN 1176.

Tre$é¢ zadanego pytania nr 2 :

1. Oczyszczenie, naprawa i konserwacja piaskownicy dotyczy plaskowmcy drewnianej ? Co
Zamawiajacy rozumie poprzez oczyszczenie, naprawa i konserwacja piaskownicy?

2. Jakie wymiary ma istniejaca piaskownica ?
3. Czy urzadzenia maja by¢ montowane na powierzchni trawiastej ?

4. Jakie zastosowanie ma mieé¢ nawierzchnia piaszczysta ogrodzona obrzezami '
chodnikowymi ? Czy bedzie to nawierzchnia bezpieczna pod ktores urzadzeni ?

Tres$é udzielonej odpowiedzi:

Ad. 1. Poprzez oczyszczenie, naprawg i konserwacj¢ piaskownicy rozumie si¢ odczyszczenie
i dwukrotna impregnacje piaskownicy z bali drewnianych.

Ad. 2. Istnicjaca piaskownica jest kwadratowa z bali o wymiarach: 350 x 350 cm i wysokosci

25 cm.

Ad. 3. Nawierzchnia catego placu ma by¢ trawiasta oprocz stref gdzie sa nawierzchnie

piaszczyste.



Ad. 4. Tak jest to nawierzchnia bezpieczna pod niektore urzadzenia.

Tre§é zadanego pytania nr 3:

Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamoéwienia szczegétowo okresla wymagania w zakresie
wykonania materialowego wyposazenia placow zabaw, w zwigzku z powyzszym mamy
pytanie, czy Zamawiajacy w celu potwierdzenia speinienia wymogu, wymagac bedzie
dotaczenia do oferty certyfikatow zgodnosci z aktualng normg bezpieczenstwa PN-EN
1176:2009 oraz karty techniczne proponowanych urzadzen zabawowych i elementow matej
architektury zawierajacych wizualizacje (zdjecia, rysunki) urzadzen i opisy konstrukeji?

Tre§é udzielonej odpowiedzi:

Do oferty sq to dokumenty zbedne, natomiast od Wykonawcy ktorego oferta bedzie wybrana
jako najkorzystniejsza (spetniajaca wszystkie warunki i kryteria podane w specyfikacji)
bedziemy zadaé jak zapisano w specyfikacji par. III pkt 5, 6 i stanowi¢ to bedzie zatacznik do
zawarte] umowy.

Powyzsze informacje nalezy traktowa¢ jako integralng czgs¢ specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia .

Jednoczesnie informuje, ze ze wzgledu na to, ze wprowadzone modyfikacje nie maja
znacznego wplywu na przygotowanie oferty przetargowej zamawiajacy nie przedtuza
terminu sktadania ofert.
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